

2019迎新晚会招募小演员

本报讯(记者 徐瑞侠)由南阳报业传媒小记者中心精心筹划的2019迎新晚会招募小演员啦,现在已经开始报名。你是有才艺、有梦想的小记者吗?来吧,我们在等你!

迎新晚会以“今日小记者 明日栋梁才”为主题,共分四个篇章,全方位展现小记者的成长、发展和内涵,通过直播的形式,向全社会汇报小记者的成长风貌及取得的成绩。

为确保迎新晚会取得圆满成功,小记者中心还邀请艺术专家特意为小记者量身定做了朗诵、音乐快板、小品等5个原创节目,现面向全体小记者招募小演员和小主持人。

报名要求

1. 必须是2018年南阳报业传媒在册小记者。
2. 大胆自信,形体舒展,五官端正。
3. 普通话标准,语言流畅,音色优美。
4. 有舞台演出、节目主持经验者,或有舞蹈基础者,或会打快板者优先。
5. 有时间和精力参与节目训练、彩排。

报名方式

1. 在小记者微信服务号后台留言报名
 2. 直接到小记者中心报名
- 报名电话:0377-63183558
详情请关注报业传媒小记者微信公众号



2018年度优秀 明星小记者开始评选啦!

两种方式:自荐和校荐 热线电话:63183558

亲爱的小记者们,在2018年里,小记者团新增了许多新面孔,发表小记者文章千余篇,开展活动近百场;这一年里,我们有欢笑,也有泪水,更有挥洒在成长道路上的汗水;这一年里,我们见证彼此的成长与收获,成功与失败……

为表彰2018年度表现突出的小记者、辅导员老师、家长,即日起,南阳报业传媒小记者团特发起2018年度优秀、明星小记者推荐评选活动,并举办2018年度表彰暨2019报业传媒小记者迎新晚会,希望小记者积极踊跃参与,展示我们小记者的风采与自信。

据悉,这次奖项除优秀、明星小记者外,还要评出优秀辅导员、优秀家长、优秀小记者站等奖项。

即日起至11月10日,小记者可通过个人自荐或学校推荐的方式,报名成为优秀小记者候选人。凡在2018年度加入南阳报业传媒小记者,并积极参加小记者社会实践、投稿以及中心举办的其他活动,都可以报名成为候选人。

想为自己参加小记者活动一年的努力,画上一个完美的句号吗?那么,快来参与推荐评选吧。

一、评选对象

2018年度在册南阳报业传媒小记者。

二、评选时间

(2018年10月20日至12月10日)

分为两个阶段。

第一阶段:即日起至11月10日,“优秀小记者”、“明星小记者”预备人选名单以校荐和自荐方式报小记者中心。

第二阶段:11月21日至12月10日进行“明星小记者”线上、线下评选。

第三阶段:12月11日~12月15日,所有获奖名单出来后,通过小记者微信公众号和《南阳日报·小记者》报进行公示。三个工作日内,有异议者可向小记者中心申诉。

三、评选标准

1. 热爱小记者队伍,珍惜小记者荣誉,积极参加小记者团组织的社会实践活动,全年参加活动3次(含)以上。
2. 文字功底扎实,综合实践能力强,积极向《南阳日报·小记者》投稿并有两篇(含)以上稿件见报。
3. 品学兼优,热爱公益和新闻事业,积极参

加社会公益活动的优先考虑。

4. 踊跃参加小记者中心组织的作文、阅读、英语、书法、绘画等公开课、征文或比赛活动。

四、评选办法

(一)“优秀小记者”评选方式

1. 校荐:设小记者站的学校,由学校负责小记者工作的站长会同班主任推选。被推荐者须填写《“优秀小记者”申报表》。

2. 自荐:没被学校推荐和没有设小记者站学校的小记者,采取小记者自荐,并结合小记者中心考评的办法进行。到小记者或小记者站领取、填写《“优秀小记者”自荐表》,上交小记者中心。

(二)“明星小记者”评选方式:

小记者中心根据上报的明星小记者后备人选,通过线下(报纸展示)、线上(微信公众号展示)进行投票评选。请及时关注小记者微信公众号。

五、奖项设置

(一)先进集体:1.明星小记者站;2.优秀小记者站;3.优秀联盟单位。

(二)先进个人:1.明星小记者;2.优秀小记者;3.优秀辅导员;4.优秀家长。

(三)其他奖项:1.活动小达人;2.小小作家;3.小小书法家;4.阅读标兵。

六、享受待遇

1. 评选出的各类奖项,将在小记者专刊和小记者微信公众号上公布。

2. 获奖人员将受邀参加2019迎新晚会,并接受表彰。

3. 除颁发荣誉证书外,并予其他物质奖励。

4. 优先参加中心下年度的精品活动。

热线电话:63183558

办公地址:七一路南阳日报社小记者中心

校园来电

市第三小学

重阳敬老进社区

本报讯(通讯员 勾静 焦丽娜)10月16日,南阳市第三小学心理健康服务中心走进社区举办“重阳敬老 最美不过夕阳红”主题活动。

活动中三小心理健康服务中心的老师对社区老人进行了调查问卷,了解老年人的心理特征。提倡老人们去旅游、去

养花、去游泳、去钓鱼、去练习书法、去丰富自己生活,引导老人发现自己的优秀品质,并且把这些优秀品质运用到生活里去。让老人们意识到了自己的优秀,激发了他们尊重的需要和自我实现的需要,以乐观、积极向上的良好健康心态,正确对待生活,享受健康快乐人生。

市第十九小学

家校共育读书郎

本报讯(通讯员 程建国 高中军)10月19日,“超星数字图书借阅机”落户市第十九小学校园,学校为孩子们安装了免费的电子图书借阅机,让孩子们告别买书贵、读书难,养成良好的阅读习惯。

轻触显示屏,挑选自己需要的书籍,手机扫码,一书籍便免费成为学生的电子藏书,据王健校长介绍,信息时代,电子阅读已

成为人们的阅读习惯之一,数字图书阅读机内存储大量的电子图书,孩子可以选报自己喜欢的图书,并且还可以通过听有声图书,观看视频,大大地激发了孩子的阅读兴趣,家长可以下载APP客户端,对自己孩子的读书情况进行监督和反馈。希望今后“读书好,读好书,好读书”将成为十九小每一个学生、家长、教师一生不变的习惯。



市第十七小学

好作文是怎么来的

本报讯(通讯员 王克选)10月19日下午,市第十七小学的操场上却暖意浓浓,三至六年级的师生兴趣盎然地正享受着《作文指导报》主编周录恒老师给大家带来的一场丰盛的精神大餐。

本次周老师作文报告的主题是《好作文是怎么来的》,他用通俗易懂、妙趣横生的语言告诉同学们“好作文是长出来的,好作文是仿出来的,好作文是想出来的。”让孩子们在轻松愉快的氛

围中学会了如何写作文,如何写出好作文。孩子们认真地听着,仔细地记着,写作的激情、灵感油然而生,会后肯定能写出许多优秀作文。

据市第十七小学校长叶琴介绍,学校一直重视作文教学,每年都会请名师名家进校园作专题讲座,周录恒老师也不是第一次来。本次讲座师生受益匪浅,南阳市第十七小学师生一定会乘着该讲座的东风,让学校的作文教学再上新台阶。

市第九小学

学习交流共提升

本报讯(通讯员 王超)10月19日上午,市九小教育集团“同课异构”教学研讨活动在红泥湾四和校区举行,旨在促进集团内部交流,提升教学有效性。

本次研讨活动,老师们根据自己对教材的研读,结合学生实际情况,精心设计了课堂教学。从老师对教材的挖掘到教学策略的选择,从对问题的设计到课堂氛围的营造,都体现出了老师们各自特有的教学风格。

教学活动后,与会老师进行了研讨交流。授课老师讲述了自己的课堂设计和教学思路,听课教师围绕课堂教学进行了评议,肯定优点,指出不足,提出疑问。双方着眼于问题解决,从课

堂教学实际问题出发,发挥集体智慧和力量,共同研究、分析、解决了课堂存在的一些真实问题。研讨活动让老师们受益匪浅,即接受新的教学理念,又达到了相互学习、相互借鉴、共同提高的目的,实现了两校区联动,教学智慧共享。

据九小集团李彦虎校长介绍,本次活动只是一个开始,以后两校区将在各个学科做深入的交流合作。通过开展两校区“同课异构”教学研讨活动,为教师专业成长提供了一个广阔的平台,让老师们在观察、分析、比较的过程中得到启发,从中获得丰富的教学经验,实现优势互补,教学相长,共同发展。



市中光学校

牢记使命唱响青春旋律

本报讯(通讯员 陈谦)10月19日下午,市中光学校举行了“牢记时代使命 唱响青春旋律”红歌合唱比赛。

一首首充满正气和豪情的革命歌曲,带领师生重温了在党的领导下,中华儿女共同建设伟大祖国的光辉历程。台上学生们嘹亮的歌声、磅礴的气势、动人的旋

律和情真意切的歌词,深深地感染着台下每一位观众,他们不时报以热烈的掌声。

据了解,通过练歌、赛歌,该校全体师生受到了一次生动的革命传统教育,嘹亮的歌声表达了对祖国深深地热爱和美好的祝愿。通过赛歌,进一步增强了该校全校师生的凝聚力和荣誉感。



本版编辑:古城 摄影:杜增波
合作热线:15937765432



市第三十九小学

举行安全疏散演练

本报讯(通讯员 何伟英)生命高于一切,安全重于泰山,为了进一步加强学校安全工作,提高学校师生在处理突发公共事件下的应急反应能力和自救能力,近日,市第三十九小学举行安全应急疏散演练活动。

据悉,这次的疏散演练,进一步

增强了三十九小全体师生的防范意识和自救能力,该校全体师生了解和掌握了如何识别危险、如何采取必要的应急措施等基本方法,以便在突发事件中达到快速、有序、及时、有效的撤离危险区域。演练达到预期效果,最终获得了圆满成功。

市姜营小学

把歌舞送进老年公寓

本报讯(通讯员 栗波)10月17日,市姜营小学在重阳节到来之际,组织学生去播爱老年公寓为爷爷奶奶们献出一份爱意、一份欢乐。

见到爷爷奶奶,孩子们就忙碌起来,争先恐后地向爷爷奶奶表达自己的敬爱之情。能歌善舞的孩子们给爷爷奶奶们表演了舞蹈和唱歌,孩子们优美的舞姿、清脆的歌声,给老人们带来了许多欢乐,爷爷奶奶们不停地夸赞孩子们活泼可爱,多才多艺!小

品《老师的烦恼》里调皮的孩子们,无奈的老师,吸引着爷爷奶奶们慈祥的目光,不时传来快乐的笑声!

据了解,市姜营小学开展此次活动,旨在教育引导学生在平时生活中要用实际行动向老人们献上自己的一份心意,为自己的爷爷奶奶或者邻居老人做些力所能及的事,对长辈有礼貌,外出礼让老人。希望孩子们可以从身边小事做起,都能尊老、爱老。



10月19日,南阳建业小哈佛双语学校校园足球联赛火热进行中,学校小记者对比赛全程进行了采访报道。通讯员 赵玉 摄